



温暖水城

• 爱心体育器材室捐建行动

爱心热线: 0635-8451234



孩子们需要的体育器材有了

安利志愿者购置了一批,本报爱心体育器材室捐建行动即将启动

本报聊城11月28日讯(记者 刘云菲) 28日,本报以《安利志愿者表示要捐体育器材》为题报道了爱心企业和市民得知学生需要体育器材的消息后,纷纷表示愿意伸出援助之手。28日上午,安利志愿者开始积极购置体育器材,本报温暖水城之“爱心体育器材室捐建行动”即将启动,届时志愿者将走进学校,献上一份爱心。

28日上午,本报记者与安利志愿者一同走进东昌府区朱老庄联校星光希望小学,安利志愿者组织负责人王攀与学校主要负责人沟通了解孩子们最需要哪些体育器材,“教育局和联校都配备了一些体育器材,体育器材用上几年折旧厉害,有的球已经不能踢了,球类是现在

最缺少的。”东昌府区朱老庄联校星光希望小学校长张会敏说。

安利志愿者组织负责人王攀说,了解到情况后,他连忙赶回公司与志愿者商议并积极购置孩子们缺少的体育器材,尽量多满足孩子们的需求,“孩子们正是成长的时候,体育器材对他们来说是必不可少的,我们会尽力而为。”

除了安利志愿者,不少爱心市民和企业都纷纷响应本报报道,表示要为孩子献上一份爱心,捐赠体育器材。本报“温暖水城之爱心体育器材室捐建行动”也即将启动,活动搭建志愿者与学生交流的平台,届时志愿者将走进校园为学生送去捐赠的体育器材,并与学生面对面开展体育活动。

不少市民致电本报想帮助孩子们

本报呼吁:市民把家中不用的体育器材捐出来

本报聊城11月28日讯(记者 刘云菲) “我想捐赠一些体育器材,怎么联系学校?”28日上午,不少市民致电本报爱心热线0635-8451234,想捐赠体育器材。聊城大学几名大学生自己凑钱给孩子们买了体育器材,还想号召周围的同学一起为孩子们献上一份爱心。

市民王先生说,看到本报报道后,知道孩子们的需要,他想领着自己的孩子一同参加活动,购置一些体育器材送给学生们。“我的儿子上三年级,他想要什么我就买什么,家里有好几个球拍,孩子说想拿出压岁钱买上一些送过去,这是好事。”这位市民表示,他想趁着

这个机会,帮帮报道中提到的那些孩子们,也培养培养自己孩子的爱心。

聊城大学化学化工学院大二的学生张岩致电本报爱心热线,她说,得知这个事情后,她跟学院学生会的几名学生一同购买了一些篮球、足球和跳绳。“前几日,学院举行了羽毛球比赛,很多同学都买了新球拍,有的没用上,他们都想捐出来送给孩子们,我们的钱有限,也没给孩子们买很多,就是一份心意吧,同学们一听这个事儿,都很想参与。我们还想举行一个募捐活动,尽量给孩子们多提供一些体育器材。”

27日、28日,不少市民拨打

本报爱心热线0635-8451234表示希望能参与捐助活动。他们有的是自己想购置一些体育器材送去,有的则是想把自己家闲置的体育器材拿出来给这些需要的孩子,“乒乓球拍有好几副,篮球足球各有一个,虽然比较旧,但都能用。”一位市民说,他准备把这些都捐给孩子们。

本报呼吁,如果您的家中有不用的体育器材,不管是小到一跟毽子、一根跳绳,还是大到一个篮球、一副球拍,我们都欢迎爱心人士把它捐给需要的孩子们,您可以把它交给本报,由本报代交给孩子们,也可以随本报工作人员一起,把它带给孩子们。本报爱心热线:0635-8451234。